CIORYT

OTBanbl (hpoHTaNIbHBbIE TMAPONOBOPOTHDbIE
SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

MHCcTpyKUMA nNo akcnayatauum



COAEPXAHMUE

1. TEXHUYECKOE OIMMUCAHMUE..........covcireinnnisnnnnisncssnncssnsnssssssssissssssssssssssassans 4
HASHAYEHME 4
TEXHWYECKME OAHHBIE
OBLLIEE OMUCAHME ArPETATA 5

2. CBOPKA NN YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA........ccccorerrursnnscnssnnes 5
CBOPKA M YCTAHOBKA ®POHTA/IbHOIO OTBAJIA TX-160/TX-180 5
CBOPKA M1 YCTAHOBKA ®POHTA/TbHOrO OTBAJIA SP-150 6
MOHTAX M'MPAB/IMKMN OTBAJIA SP-150/ SP-160 6
CBOPKA U YCTAHOBKA ®POHTA/IbHOIO OTBAJIA SP-160 6

3. IKCTINYARTALIMI.. ..ccscassmsnmsmssmmssumsssenissssssscssssmssss sisesssssessissasssiisssissansss5ssg 7
BBEJEHWVE ArPEFATA B KCT/TYATALIUIO 7
BbICOTA MOALEMA OTBAJIA 7
Yo/l NOBOPOTA OTBA/IA OTHOCUTE/TbHO MPSAMOSIMHEAHOMO ABUXKEHWS 7
HACTPOMKA XECTKOCTU AMOPTU3UPYIOLLIMX MPYXWUH (4719 OTBAJIOB TX-160/TX-180) 8
MOPSAOK PABOTbI C ArPEFATOM 8

4. TEXHUYHECKOE OBCJIYXKUBAHMUE............covurvueennensrinnreicssnssssessansssassssansans 8
EXXEAHEBHOE TEXHUYECKOE OBCJTY>XXUBAHUE 9
PEMYNAPHOE TEXHUYECKOE OBCJTY>XXUBAHWE 9

5. TPEBOBAHUA TEXHUKU BESOTACHOCTW.......ccccovtivernrnrnseissnnccnscnsssnsonnes 9

6. MPABUJIA XPAHEHUA N TPAHCTIOPTUPOBKW..........cccccerurirnicanccanccanccnnnes 9

7. TAPAHTUMHDBIE OBASATEJIBCTBA......ccccvsmnmnmrmmesssnsssssssesssssnsssssesessasesessasesssss 10

8. CMMUCOK KOMIMIEKTYIOLLMX......ccoveerersuecsnnsnncsnssnnsnssnnsnnsssssassnssassnsosassssssases 10



OrBankl hpoHTanbHble CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

PYKOBOACTBO NO 3KCNJIYATALUU

1. TEXHUYECKOE ONMMNCAHUE
HA3HAYEHUE

PpOHTaNbHBI OTBaN Ha TPAKTOPax WUCMonb3yeTcs Kak And OUUCTKM TeppUTOpPUM OT CHera, Tak n AnA
pa3paBHWUBaHWA MOYBbI, NeCKa, WeGHS, rpasus n Apyrux CbIMy41X MaTepPManos.

B KOMMAEKT NOCTABKM BXOANT HAGOP rMAPaBINKM: MAPOUMNNHAPLI, TMAPABINHECKUE WwnaHru, PUTUHIK U
Kpenex, a Takxe ruapopacnpefenuresib, €Caiv Ha TpakTope HeT LWITAaTHOrO ruapopacnpeaenuTens ang
yrpaB/ieHNsi HaBeCHbIM OGOPYAOBaHNEM.

B CBA3M C MOCTOSIHHONM PaGoTOM MO COBEPLIEHCTBOBAHMIO arperara, USMEHeHNs, He BAUSIOLLME Ha
nokazaTenu KayectBa M He HapylualoliMe B3auMo3aMeHseMoCTb COCTaBHbIX yacTen, BHOCATCA B
KOHCTPYKLIMIO hPOHTaNbHBIX OTBA/IOB 6€3 OTPaXeHNs UX B AGHHOM PYKOBOACTBE.

®poHTasbHble OTBasbl MOTyT arperatnpoBaTeCs C TPakTopaMi mowHocTelo o115 a0 80 n. C.
TexHUYeckKmne xapakTepucT1Kn OTBanoBs NpvBeAeHb! B Tabn. 1.

TEXHUYECKWME OAHHDIE

Ta6n. 1. TeXHUUEeCKue XxapakTepucTnkn.

Ha3saHve napameTpa u - En. :
pasmepa by SP-150 SP-160 TX-160 TX-180
LLInpnHa 3axBaTa oTBana, B MM 1500 1600 1600 1800
Yron noBopoTa oTBarna
OTHOCUTENBHO NPAMONMHERHOro  Fpajd (+45) (+30) (£30) (£30)
aBuxXeHus, B
Yronnogbema oTsana
OTHOCUTENbHO ropusoHTanbHoro [pad (0+30) (030) (0+40) (0+40)
rMoNoXeHus, a
Bbicota pabo4ei 4actn - 500 520 600 600
oTtBana, H
MeTannu4ecKui, Metannmyeckui,
MaTepuarn CMEHHbIX HOXEM pesnHOBbIA pesnHOBbIN MeTannnueckuit MeTannmueckui
(onuuoHanbHo) (onuMoHanbLHo)
Macca KT 63 100 230 245
PerynmpOBKa Mo BbICOTE mapasnMyeckas 'vopasnuyeckas 'vpopasnuMyeckas I'mapaBnuyeckas
PerynupoBka no yriy atakv MexaHudeckas MexaHunyeckasi Mppaenuyeckas mppasnuyeckas
T-15
bl q T-25 T-244 T-254C
TPAKTOPOB T.220B



Orsanbl hpoHTanbHblie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Puc. 1. OCHOBHble XapaKTepPUCTUKM.

OBLLEEE ONMNCAHWE AIrPErATA

KoHCTpyKumsa oTBana paccuuraHa Takum o6pasoMm, UTO BCS Harpyska paBHOMEPHO pacripenensercs Ha
LIaccu TpakTopa.

B craHAapTHYlO MOCTaBKy BXOAMT CMEHHbI MeTan/IM4eckuini HOX ANns y6opKU cHera, paspaBHUBAHUS
necka, WweoHs, rpaBms, KAMEHUCTOM NOYBbI U T. N. TaKXKe B KOMMIEKT MOXET BXOUTb PE3VNHOBBIN HOX A5
3aLUMTbI OYMLLEAEMO MOBEPXHOCTU OT MOBPEXAEHMUIA.

2. CBOPKA N YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA

BHumaHue! C6opka M yctaHOBKa (hPOHTa/IbHOrO OTBaria NPOU3BOAATCS TONLKO MPU BbIKNIOYEHHOM
aBuratene Tpakropa.

CBOPKA U YCTAHOBKA ®POHTAJ/IbHOIO OTBAJIA TX-160/TX-180

1. YcraHoBuMTE NogpamMHyto 6anky Ha TPakTop (Mos. 7, puc. 2).

2. YCTaHOBMTE KpenexXHyto NInTy 1 NnoAbeMHyto cTpeny (no3. 6, nos. 8, puc. 2).

3. YcraHoBuUTe nepexofHyto nauTy (nos. 5, puc. 2).

4. MNopbepute Heo6xoAUMYIO ANMHY Leni (No3. 41, puc. 2) Taknm 06pasoM, YTOBbI MPU MAKCUMaIbHO
BbIABMHYTOM LLTOKE MOABEMHOrO FMAPOUMNUHAPaA nepexoaHas nauTa (nos. 5, puc. 2) He kacanack
rmgpounnuHapa.

5. Ecnu otBan nocrasnsietca B pasobpaHHOM Buae, co6epuTte ionary OTBasna, HoX U MOBOPOTHbIA
MeXaHW3M COr/1acHoO puc. 2.

6. YcTaHoBUTE OTBAs C MOBOPOTHLIM MEXaHU3MOM Ha TPaKTOp, 3adhMKcupyiiTe BanoM (nos. 9, puc. 2).



OrtBanbl hpoHTansHele CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

MOHTAX MMOPAB/TMKM OTBAJIA TX-160/TX-180
1. MpUCOEANHNTE CUNOBbLIE MMAPOLMIWMHAPLI K MAPOPacnpeaenmTento CornacHo puc. 3.
2.MpucoeanHnTe rMapopacnpeaenuTenb 0TBasa K ruapocucTeMe TpakTopa B MecTe pasmblkaHus
rMapaBAMYECcKO MarucTpany, nayLel oT rmapoHacoca K ruapopacnpeaennTento saAHero HaBecHoro
060pyAoBaHUs (LUTyLLep Ha TPYOKe BbICOKOrO AaB/IEHNS).

CBOPKA M YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA SP-150

1. YcTaHOBUTE OCHOBaHUe oTBasna Ha pamy TpakTopa (nos. 1, puc. 4) n 3akpenute 6ontamu M12.

2. MNpvicoeanHuTe pamy oTBana (nos. 2, puc. 4) C yCTaHOB/IEHHbIMU BbIABWXHbLIMK Gankamu (nos. 3, pnc.4)
K OCHOBaHUI0 0TBana (nos. 1, puc. 4) u 3adukenpyite nanbuamm M20x80; nanbLbl 3alWNAVHTYTE.

3.YcTaHOBMWTE ABa KPEnneHns oTeana (nos. 4, puc. 4) Ha BblABMXKHbIE 6anKK (No3. 3, puc. 4) 1 3adukeupynte
nanbuamm M20x80; nanbLibl 3aLUMNNHTYATE.

4.YCTaHOBWTE HOX Ha OTBan (No3. 6, puc. 4) v 3ahUKCHUPYiTE MPUXKUMHO NNACTUHOM (N03. 7, puc. 4) n 6on-
Tamu M8x16.

5. CoeiMHNTE OCHOBaHM1e 1 paMy OTBasia C MOMOLLIbIO MAPaBIMYecKoro uunuHapa (nos. 16, puc. 4).
3adukcupyiite rugpounnHap nanbuamvm @=12mm, @=10Mm. ManbLpl 3aLlUNNUHTYATE.

6. MoacoeanHuTe C MOMOLLBIO LWTYLIEPOB ABa rMApaB/Myeckyx WiaHra (nos. 26, puc. 4) K ruapasanyecko-
My LMAnMHAPY (N03. 16, puc. 4). icnonb3yiite ynnoTHUTENbHbIE LaiGbl @=14MM Mexay LTyLiepamm
rMOPOUMIVHAPOM.

7. MpoTsHWTe ryapaBnMyeckve LWnaHrv BAO/b PaMbl TPAKTOpa 1 NOACOeAnHUTE K rMapaBanyeckomy
pacrnpeaenuTenio Yepes WTyLepbl, MICMo/b3ya ynoTHUTE IbHbIE WaiObl @=18mm.

8.YcraHoBuTe 0TBas (Mo3. 5, puc. 4) Ha BbIABWXHbIE Ganku v 3akpenute 6ontamm M12 (no aBa Ha kaxxaoe
KpenneHue).

CBOPKA U YCTAHOBKA ®POHTAJIbHOIO OTBAJIA SP-160

1. CHuMUTE BYKCUMPOBOYHYIO CKOOY C NepeAHen 4acTi pambl TPaKTopa.

2. YCTaHOBUTE NPOYLLMHBI KPenneHns ruapounnHapa (nos. 6, puc. 5) v ckobel (nos. 2, puc. 5)Ha pamy
TpakTopa.

3. YcraHoBuTe KpenneHue otBana (nos. 1, puc. 5).

4. CoepuMHWUTE rMAPOLMANHAPOM KpereHue oTBana c pamoii (nos. 7, puc. 5).

5. YcTaHOBUTE HOX Ha OTBas (N03. 4, pyc. 5) 1 3athKCUPYiTE NPYXKMMHOR NNaCTUHOM (No3. 5, puc. 5) v 6on-
Tamn M8x16.

6. MopcoeavHWTe ABa r’MAPaBANYECKUX LMaHra (No3s. 27, 28; pyc. 5) C NOMOLLbIO WTYLIEPOB K rApaBnt-
yeckoMy UmMnnHApPY (no3. 7, puc. 5). icnonb3ayiite ynnoTHUTeIbHble Larobl @=18MM Mexay WTyLepamu u
rMaPOLUNVHOPOM.

7. MpoTaHUTe rMapaBIMYecKne LWAaHr BAOb PaMbl TPaKTopa 1 NoACOeANHNTE K rMAPaB/INn4eCKoMy
pacnpegenutento Yepes WTyLepbl, UICNOAb3yA YN/IOTHUTE IbHbIS Wainbbl @=18MM.

8. YcTaHOBUTE OTBa Ha KpenneHne 1 3aduKkempyiite ¢ NoMoLLblo nanbues (nos. 9, puc. 5).

MOHTAX TMAPABJTMKU OTBAJIA SP-150/ SP-160
[ns nogknioyuerus otsanos SP-150/SP-160 Heo6xoanMMO, YTOObI FMAPaBANYECKUA pacnpeaennTent nmen
Kak MUHUMYM OAiHY CBOBGOAHYIO MarmcTpasib.
MepexoaHble WTyuepbl W YNAOTHUTE/bHbIE PE3MHOMETAN/IMYeCcKne KoMbua MOryT OTin4aTbes B
3aBUCUMOCTM OT MOAENN pacrpeaenurens.

CxeMa NoaKNtoYeHnsi nokasaHa Ha puc. 6.



OtBanel hpoHTansHble CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

3. SKCIMNyATAUNA

CobniogeHne TpeboBaHWIA aKcn/lyaTalMOHHOW OOKYMEHTauuu, C Lenblo OXpaHbl TPpyAa, XU3HWU U
obecneyeHUs UCNPaBHOCTU arperaTa, Npu BBeAEHUU ero B 3KCryaTauuio, TEXHUYECKOM 0BCy>XXUBAHUN U
peMoHTe — 065a3aTenbHOo!

YnpaBnaTb arperatom paspeluaeTc usnveckn 340poBbIM InLaMm, 4oCTUMLMM 18-neTHer o Bospacra.
Pa6oTaTb c arperatomM paspeLlaeTcs TOfIbKO Npu coboAeHnmn Tpe6oBaHuii HaCToSLLIEro pyKOBOACTBA.

BBEAEHWE AI'PEIATA B 9KCIJ1YATALUIO

Nepen HavYanom paboTbl HEOO6XOAMMO NPOBEPUTL OOLLLEe COCTOAHME oTBana. CreayeT 3aTAaHyTb BCE raiku,
NPOBEPUTL COCTOSHWE ManbLUeB W WNNHTOB. [1pOBEPUTb Hannune rngpaBfMYecKOr XMOKOCTU B
rmgpocucreme.

[nanasoH yrnoB noBopoTa 1 NogbeMa OTBaNOB yKazaH B Tab . 1.

BbICOTA NMOABEMA OTBAJIA

Bbicota nogbema oTBana ocyulectBndeTcAd C NOMOLWbIO rMapaB/IMKKX TpakKTopa. Mopknounte rmgpas-
nnyeckue WaHrm Taknum 06pa30M, 4TOObI npun ABMXXeHUM PYyHKN rmgpopacnpenennutend Briepe — oTBan
onyckancd, a npu gBu>xeHnMn Hasag — nogHnMancq.

YroJ1 MOBOPOTA OTBAJIA OTHOCUTE/IbHO MPAMOJ/IMHEMHOIO
OBWXXEHWUA

B 3aBUCMMOCTM OT MOAENMN OTBaNA Yro/l MOBOPOTa MOXET OCYLLECTBNATLCA MPU MOMOLLX rMAPaBAnKN (414
TX-160/TX-180) nnbo BpyuHyto (ans SP-150/SP-160).

Yron nosopota otBasna SP-150 perynupyertca nyreMm nepemeLLeHns BblaBMXHbIX 6anoK (nos. 3, puc. 4) Ha
HeOoOX0AMMYIO /TNHY.

[ns perynupoBku yrna nosopota otBana ansa SP-150 Heo6xoaumo:

e BbIHYTb NanbLbl (No3.15, puc.4), orpaHuymnBaloLLne Xoa BbIABUXKHbIX 6anokK;

o ONS OOCTUXKEHUS HYXHOro yrfia noBopoTa oTBasia Heo6XoAUMO NepeMecTUTb BbiABMXKHbIE 6ankn Ha
HeoOX04MMYIO BEMNYNHY;

e BEPHYTb Nasiblibl, OrpaHnyMBaloLLme X0 BblABUXHbIX 6@/10K, Ha MecTo.

Onsa perynvpoBku yrna nosopoTta oTeana ang SP-160 Heo6xoanmo:

 BbIHYTb Masibubl (N03.15, puc. 4), orpaHnymBatoLLne Xo4 BblABMXKXHbIX 6anok;

e O19 OOCTMXXEHUS HY>XXHOro yrna noBopoTta oTBasnia HeobxoAMMO NepeMecTuTb BblABUXHbIE Gankn Ha
HeoOXOAMMYIO BENMNUMNHY;

e BEPHYTb Nasiblibl, OrpaHNuYMBaloLLME X0 BbIABUXHbLIX 6aN10K, Ha MecTo.



OrtBanel ppoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

HACTPOMKA XXECTKOCTU AMOPTUSUPYIOLLNX MPYXWH (O/19 OTBA/IOB
TX-160/TX-180)

AMOPTU3MPYIOLLME NPY>KUHBI CYXKaT AN5 CMAMYEHUS yaapHbIX HAarpy3oK Npuv Haesae Ha NPenATCTBUS.

Mpwn 3akpy4YmBaHUM PEryIMPOBOYHbIX raek (no3. 31, puc. 2) NnoBbIlIAETCa NpeaBapuTeibHoe HaTaXeHue
NPY>XWH U YyBENNUYMBAETCS XECTKOCTb BCEN KOHCTPYKLINK.

HacTpoiTe XeCcTKoCTb Takum o6pazoM, YToObl obecrneyvynBasiacb Heobxoammasa NPon3BOLAUTENbHOCTb, HO
NPV 3TOM COXpaHsiiacb CNOCOOHOCTb aMOPTU3aLMK B CllyYae Hae3a Ha NPEenATCTBUSA.

Ecnun Bbl NPOU3BOAMTE OYMUCTKY OTBA/IOM, @ HOX PE3KO OTrmbaeTcsd Hasad WMAM MPUCYTCTBYET MNIoxoe
Ka4yeCTBO OYMCTKU, HEOGXOAMMA KOPPEKTUPOBKA «BbIBELUMBAHUS» OTBas1a U XKECTKOCTU aMOPTUSNPYIOLLNX
MPY>XWUH.

MOPAAOOK PABOTbI C ArPEFATOM

1. MopgrotoBbTe TPAKTOP K padore.

2. Y6eauTechb B OTCYTCTBUM NtOAEN B paguyce 25 m.

3. lNepea Hayanom paboTbl C OTBANIOM NPOAYNTE BO3AYX B rMAPAaB/INYECKUX LWaHrax n umnnHapax,
MONHOCTbLIO NepeMeLLas Bce LUIMHAPLI B KPalHNE MONOXEHNA HECKOMbKO pas.

4. MNpoBepbTe NpaBuibHOE hYHKLMOHUPOBAHWE rmapaBInyecKoro MmexaHvm3ama nogbema orteana,

NPUNOLHSB €ro Hapj 3eM/e.

B nogHATOM NONOXEHUN yCTaHOBUTE HEOOXOANMbIA YO/ MOBOPOTa OTBanNa.

lNnaBHO onycTuTe OTBa A0 CONPUKOCHOBEHWA C 3EM/IEN.

HauHuTe aBMxXeHune Bnepea co ckopocTbio He 6onee 10-15 km/vac.

Ecnu Heob6xognmMo coBepLUnTb MOBOPOT, MOAHUMUTE OTBaAs C MOMOLLbIO FTMAPABINYECKOro MeXaHM3Ma

noabema.

9. CKOpOCTb ABMXEHMA TPAKTOpPa 3aBUCUT OT BuAa paboTbl U TOMWUHBLI COS cHera. [pu naTpyibHOM
O4YMCTKE CKOPOCTb MalmnHbl noBbiwaetcs (Il - IV nepenayva), a Ha rny6okoMm cHery cHmxaeTcs (I - I
nepegada). MNMpu yBenmyeHnn CKOpoOCTU ABUXEHUS MaLlUMHbI HEOOXOAUMO CNefunTb 3a TEM, YTOObI Ha
OYMLLL@EMOI NMOBEPXHOCTU He BbINo MPOMNYCcKoB. TeXHOMornyeckas cxeMa O4YMCTKMN 3aBUCUT OT
LWMPUHBI 4OPOrM, NIOLWAAKN UM TPOTyapa 1 KonnyecTea paboTatolmnx MaLluH.

10.Mocne okoH4YaHWsa paboTbl ONYCTUTE OTBAsT HA 3EMIIO; 3ar/1yLUUTE TPAKTOoP.

® N o o

4. TEXHNYECKOE OBCJ/1Y)XXUBAHUE

OTtBan poHTasbHbIW paccyHnTaH Ha ANTE IbHbIA CPOK 3KCr/lyataumMm — CNpoeKTMpoBaH U U3roToB/1EH Mo
COBPEMEHHOM TEXHONOIMK M3 MaTepunanoB BbICOKOrO KayecTBa. HecMoTpa Ha 910, arperar Nulb Torga
OyaeT HagexXHo n 6e3ynpedyHo paboTaTk, Korga yxo[ 3a HUM OyaeT oTBedaTb TPe6oBaHWAM 3TOro pasgena.

Ons obecneveHns 6e30TkasHON paboTbl OTBaNa U NPOANEHUSA CpoKa CryXObi COBETYEM NMPOU3BOAUTL
npeanoXeHHbIe HUXE NPOLIeCChl TEXHUYECKOr0 06CTY>KUBaHUSA.



OrBank! hpoHTanbHele CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

ExepgHeBHOe TexHMYeckoe o6cnyXxXuBaHme
MNepen Hayanom paboThl U He Bonee yem Hepes Kax/able 5 4acoB paGoTkbl HEO6XOANMO:
1. MposepwuTb 3aTAXKY KpEenneHwii AeTanen oteana.
2. ¥6eauTbca B OTCYTCTBMM NPOTEYEK B rmapocncreme 1 npn HeoGxXoAMMOCTU 3aTAHYTL COSANHEHUS.

PerynspHoe TexHuueckoe obcnyxusaHue
PerynsipHo uepes kaxapble 50 yacos pPaboTbl HEO6XOAMMO;
1. MpoBepaTh 3aTAXKy KpenneHui aetaneii otsana,
2. OtcnexwuBathb, He NOBPEeANUINUCH N FMApaBndeckue WnaHru u putmHrn. Ecnn Heo6xogmmo
3aMeHnTe NnoBpeXaeHHbIe aeTanw.
3. Ouuwiatb 0TBas OT CKONUBLUENCS FPA3K UM peareHTos.

5. TPEBOBAHUSA TEXHUKWU BESOMACHOCTMU

BesonacHocTb pa6oThl ¢ oTBaNoM o6ecneuvsaercs MPY CTPOrom COGMOAEHNM MPaBU/, U3TOXKEHHbIX B
HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCM/lyaTaluu M B PyKOBOACTBE Mo aKcnnyartaumMm Ha COOTBETCTBYIOLLMIA
TPAaKTOP, B COCTaBe KOTOPOro paboTaeT OTBar.

1. O6pabaTbiBaeMblii y4acTok 4oMKeH GbiTh OYMLLEH OT 6O/bLUMX KaMHEl 1 NPoYmnX npeameTos,

KOTOPbIE MOrYT NOBPeAnTb OTBas NMPU Hae3ae Ha HUX.

Bospacr oneparopa — He Monoxe 18 ner.

Mpu pa6oTe c oTBaNoOM y6eaurech, 4to nepes arperatoM HeT MOCTOPOHHMX ML,

Heo6xoanmo perynapHo creguts 3a HaAEXHOCTbIO KpeneXHbIX 3/1eMeHTOB.

BbicoTa CHeXHOro oTnoxeHns fomkHa 6biTe He Gonee 500 mm.

MNaHMpOBKY 1 04nCTKY BYrpuUCTOi NOBEPXHOCTU HEOBXOANMO NPOU3BOANTL HA CKOPOCTH,

ob6ecneuunBatroLleii 6e30MacHOCTb ABWMXEHNS N COXPaHHOCTb MaLLUUHBbI.

7. [IBUXeHWe 3a4HUM XO10M HEOBXOAMMO NPON3BOAUTL MNPU NOAHATOM OTBase.

8. lNpu1 noBopoTax MaLLMUHbI npeaBapuTenbHo yoeauTech B OTCYTCTBUM KaKUX-Nn6o NpPenaTrcTBui,

9. IMpw TpaHcnopTpoBKe oTBaN He06X0AMMO MOAHATL 1 3ahMKCMPOBaTbL B MOAHATOM MOMAOXKEHMM.

10. CkopocThb BbIGUpaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT COCTOAAHUA MOKPLITUS,

1. Mpwu nepeesgax cnepyer CTporo co6noaaTk NpaBuia 4OPOXKHONO ABMKEHMUS.

12.T1pun 6ykcnpoBke MaLUHBI He AOMNyCKaeTCs UennsTb TPoC 3a paboyme opraHbl HABECHOrO
ob6opynoBaHus.

13. Mpwn nosBneHum HeNcrnpaBHOCTM paboTa MaLlUMHbI 4OMKHA ObiTh npekpalieHa 40 yCTpaHeHUs 3Toik
HencnpaBHoOCTM.

14. O6cnyxunBaHme arperata MPON3SBOANTCA TOMLKO MPW OTKIOYEHHOM ABUraTene; HaBecHoe
06opyAoBaH1e AOMKHO GbITh OMYLLEHO.

15. He nonyckaetcs otcoegnHeHme PyKaBOB BbICOKOrO AaBNeHNS v TPYGONPOBOAOB, HAXOASLLMXCS noa
AaB/IeHneM.

16.Mpun MoHTaxe pykaBOB BbICOKOIro AaBNeHNsA He AoMNyCKaTb UX CKPYUYMBAHUSA U KacaHus o6 ocTpble
KPOMKU 060pyaoBaHUS.

S g1 & N

6. MPABUJ1IA XPAHEHUA U TPAHCINOPTUPOBKM

1. XpaHnTb 0TBaN pekomeHayeTcs B cyxoM NPOBETPMBAEMOM MOMELLEHNN U/ YKPBIB €ro OT BO3AeiCTBIUS
aTMOCepHbIX 0cafgKoB. B criydae AnMTeNbHOro xpaHeHns oTeana PEKOMEHAYEeTCSH OUNCTUTL €ro OT rpsi3un
W peareHTos. lNpn xpaHeHnn 6onee 3 MecALEB HEOGXOANMO AOMONHUTENBHO NMPOU3BECTU KOHCEPBALMIO
HAPYXHbIX AeTanen, He MMeILLMX NaKOKPACOYHOro MOKPbLITUS. Mpy HapylleHn nakoKpaco4YHOro
MOKPBITUSA NPON3BECTU MOKPACKY U/ KOHCEPBALMIO AeTaneil.

2.Tpn nepeBo3Ke oTBana o6ecneyste ero COXPAHHOCTbL OT MEXaHUYECKINX MOBPEXACHMUIA.



OtBank! hpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

7. TAPAHTUMHBIE OBSAABATE/IbCTBA

[apaHTWIiHbIN CPOK 3KCrMTyaTaLum OTBasia — OAUH rof CO AHS NPOAAXM.
HaHHbIf TOBap Bbl MOXETE NpUoBpecTu y ohuLmanbHbIX AvnepoB komnaHun «CKAYTs. Halitn agpec u
KOHTaKTbl 6/1MXKalLWero K Bam Aunepa Bbl MOXETE Ha caiite: www.garden-scout.ru.

8. CMMNCOK KOMMMEKTYOLLUNX

Puc. 2. KoMnnekTytome ppoHTanbHOro rmaponoBopoTHoro oteana XT-160, XT-180.

AN

Seccsssoo
ssse

10



OrtBaneb! chpoHTanbHele CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Tabn. 2. CneunuKaLma KOMINEKTYOLWMX (hPOHTaNbHOro rMAPONOBOPTHOro oTBana TX-160, TX-180.

Mos.

O 00 N O O b W N =

B SR w o w el w ol w o w Wil N N N BN o B o o o B0 2 Eo o e o 5 s B
N = O W00 N BB WN="-00Vo0NoOuUudsdwNnwN-=20 ©Vo~NOOUhbwhNn o

ApTtrkyn

TX160_180_01

TX160_180_02
TX160_180_03
TX160_180_04
TX160_180_05
TX160_180_06
TX160_180_07
TX160_180_08
TX160_180_09
TX160_180_10
TX160_180_1

TX160_180_12

TX160_180_13

TX160_180_14

TX160_180_15

TX160_180_16

TX160_180_17

TX160_180_18

TX160_.180_19
TX160_180_20
TX160_180_21

TX160_180_22
TX160_180_23
TX160_180_24
TX160_180_25
TX160_180_26
TX160_180_27
TX160_180_28
TX160_180_29
TX160_180_30
TX160_180_31

TX160_180_32
TX160_180_33
TX160_180_34
TX160_180_35
TX160_180_36
TX160_180_37
TX160_180_38
TX160_180_39
TX160_180_40
TX160_180_41

TX160_180_42

OnucaHue

Nonara

Hox

[MoBopoTHasa 6anka
[MoBOpOTHadA ckoba
[MepexogHas nnuta

KpenexHas nnuta

MoppamHas 6anka

Crpena

Ban

Crolika npy>kuHbl

Mpy>xunHa

Kpennexue k gsuratento
Pe3unHoBbIl oT60MHKK NonaTsl
Ynop nonatbi

BuHT M12x25

Bont M12x25

Bont M12x40

bont M12x45

Bont M20x70

Bontr M20x90

Bont M24x90

Bont M16x45

LLlan6a M12

LLlan6a M20

LLlan6a M24

LLlan6ba M36

LLlan6a M16 LLunpokas

LLlan6a M20 LLunpokasa

LLlan6a rugpounnunuHapa

LLlan6a npy>xvHHas M12

laiika M36

[@aiika co cTonopHbIM KonbLiom M12
laika cocTonopHbIM KonbLomMm M16
laiika co ctonopHbIM KosbLom M20
[alika co cTonopHbIM KonbLom M24
Maney M24x120

Maney rugpounnuHpa 25x90
LLUnauHT 4x50

LLUINAUHT Npy>XWHHBIA M5

Brynka

Llens

Mpapounnungp LIF60.30x250.22

Kon-Bo

SN ENE N F00E 00 ENE N ENE N [N N NG — B — B — Bl el -

N: — 00 b i= W B 00

1nor.m

n



OtBanel chpoHTanbHele CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Puc. 3. T'vapaennyeckasn cxema POHTaNIbHOrO MMAPONOBOPOTHOro oTBana TX-160, TX-180.

-
=
N =
©
o
(9]
3
-
[0
<
o}
= A
o (6)
—
3 i
'3
i

i
——

O © G

edoLiedL ewammoodmg_
(o g

1l

°om

Il

(| e S/

S8
(O8]
(=)}

prrgrr i
IEE

12



Oteank! poHTansHble CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Tabn. 3. Cneunukaumsa KOMNAEKTYOLWWX rMapaBnIMy4eckoro o6opyaoBaHUa (hpPoOHTaIbHOro
rnaponoBopoTHoro oteana TX-160, TX-180.

[Mo3.

© 00N U1l hWN-=

PECOE ey
- O

12

ApTUKyn
TX160_180_43
TX160_180_42
TX160_180_44
TX160_180_45

TX160_180_46

TX160_180_47
TX160_180_48
TX160_180_49

TX160_180_50
TX160_180_51
TX160_180_52

TX160_180_53

OnucaHne
[BYXKOHTYPHbIR ruapopacnpegenuTenb
Mmapounnuuap LIF60.30x250.22
PesnHomeTannmnyeckoe KonbLo (d20)
PesnHomeTanmyeckoe konbLo (d3/8)
PeanHometannunyeckoe konbLo (d20)-gnaXT-224*
PesnHometannnyeckoe konbuo (d22) -ana XT-504*
LLtyuep npoxoaHoii M18-M20
LUtyuep npoxogHoii M18-M3/8
LTtyuep npoxogHoii M18-M1/2
LLtyuep npoxoaHoi M18-M20 - gna XT-224"
LLTyuep npoxoaHoii M18 -M22 -ans XT-504"
PBA M18-M18 L= 3.3m
PBA M18-M18 L= 1.2m- ana XT-224*
PBA M18-M18 L=1.5m- anaXT-504*

PBA M18-M20 L= 1.2m- ana XT-224*
PB/[ M18-M22 L= 1.5m- ans XT-504*

*MoxeT oTInyaTbCs B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHOV MOAMM(UKALMMU TpaKTopa

Kon-Bo

N DD = DDA N

-

13



Orsansbl ¢ppoHTaNbHbIE CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Puc. 4. Komnnekrytoume hpoHTasibHOro NoBOPOTHOro oTBasia SP-150.

18

14



Oteanel chpoHTansHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Ta6n. 4. Cneundukaums KOMNIEKTYOLWUX PPOHTaNbHOrO NOBOPOTHOrO oTBana SP-150.

Mos.

O 1004 N FEoyus O1 (D W iING —

B . T S . N
RNBRRRENNNNEIIBFRS D 2B

ApTukyn

SP150-001

SP150-002
SP150-003
SP150-004
SP150-005

SP150-006
SP150-007

SP150-008
SP150-009
SP150-010
SP150-011

SP150-012
SP150-013
SP150-014
SP150-015
SP150-016
SP150-017
SP150-018
SP150-019
SP150-020
SP150-021
SP150-022
SP150-023
SP150 024
SP150-025
SP150-026
SP150-027
SP150-028
SP150-029

OnucaHue

OcHoBaHue

Pama

BblaBuxHas 6anka
KpenneHue oTBana
OtBan 1500 mm

Hox meTtannnyecknin 1500 mm
Hox pe3nHoBbIi 1500 MM

MNMpwxmnmHaa nnaHka 1500 MM

LLlan6a M10

Maneuy M10x60

Maney M20x80

LLUnanHT 4x40

LLlain6a M20

LLlan6a M12

LUnAuHT 2,525

[Maney M10x60

MmapounnuHAp nepegHero HaBecHoro o6opyAoOBaHKS
Bont M12 x 70

[avika M12

Bontr M12 x 30

LLIan6a npy>xnHHag M12

Bont M8x16 c noTaliHbiM KpecToo6pasHbIM LUANLEM
LLlain6a M8

[[aika co CcTONOPHbIM KOMbLOM M8
PeanHomeTannmyeckoe KosbLo (D14)
LLtyuep nepegHero rngpounnmMHapa
LLnaHr ruppaBnnyeckui
PesnHomeTtannmnyeckoe konbLo (@18)
LLityuep rugpopacnpegenntens

Kon-Bo

N NN NN 0WWOWOOPHS O BN — W D



OtBanbl hpoHTanbHbie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Puc. 5. KomnnekTtyowme hpoHTanbHOro NnoBoOpoTHOro oteasna SP-160.

16



OrBans! chpoHTanbHblie CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Ta6n. 5. CneumndrKaums KOMMIIEKTYIOWMX (POHTabHOro MoBOPOTHOro oTBana SP-160.

Mos. Aptukyn OnucaHne Kon-Bo
1 SP160-001 Kpennexuve : 1
2 SP160-002 CkoGa 2
3 SP160 003 Ilonata 1
4 SP160-004 Hox 1
5 SP160-005 MpuxunMHasa nnactvHa 1
6 SP160-006 MpoylmnHa KpenneHus rugpoumMnnHapa 1
7 SP160-007 MapounnuHap 1
8 SP160-008 Maney M25x90 2
9 SP160-009 Maney M25x140 2
10 SP160 010 Manewy M25x110 2

" SP160-011 LLINAMHT Npy>XnHHBIA @ 3,5MM 6
12 SP160-012 Bont M12x30 5
13 SP160-013 Bont M14x45 4
14 SP160-014 [anka M12 5
15 SP160-015 laika M14 4
16 SP160-016 LLlan6a M12 10
17 SP160-017 LLlan6a M14 8
18 SP160-018 LLlan6a npyxunHHas M12 5
19 SP160-019 LLlari6a npy>xunHHas M14 4
20 SP160-020 Wryuep M18/M18 * 6
21 SP160-021 LWryuep M18/M14 * 1
22 SP160-022 PesnHomeTanimyeckoe KonbLo (@18) 2
23 SP160-023 PesnHomeTtannyeckoe KonbLo (@20) 3
24 SP160-024 PesnHomeTtannnmueckoe KonbLo (@14)* 1
25 SP160-025 PB/ - MNopaya oT rugpoHacoca 1
26 SP160-026 PB - O6paTtka 1
27 SP160-027 PBA - OnyckaHue 1
28 SP160-028 PBA- Mogbem 1
29 SP160-029 [MopopacnpeaennTent OAHOKOHTYPHbIN 1

*MoxeT oTIMyaThCca B 3aBUCUMOCTM OT KOHerTHOﬁ MO,DMCbMKaLlMM TpakKTopa.

17



Oreansl hpoHTanbHble CKAYT SP-150, SP-160, TX-160, TX-180

Puc. 6. T'mgpaBnnyeckasn cxema hpoHTanbHOro noBopoTtHoro oteana SP-150, SP-160.

=

W—— o

Tabn. 6. Cneumcrkaumsa KOMAAEKTYIOWMX rMapaBInMyeckoro o6opyaosaHmsa hpoHTaIbHOro
nosopoTtHoro oteana SP-150, SP-160.

‘Mos. Aptukyn ' e Oﬂhca;jué i’"",k Lt ) * Kon-Bo
1 SPhyd-001 [BYXKOHTYPHbI rugpopacnpefenutens 1
2 SPhyd-002 OnOHOKOHTYpPHbIV rMapopacnpeaenures 1
3 SPhyd-003 MppounnuHap nepegHero HaBecHoro o6opyAoBaHUs 2
4 SPhyd-004 PesnHomeTannnyeckoe KonbLo (d14) 4
5 SPhyd-005 LTyuep nepeaHero rmagpoumnuHapa M14/M18 4
6 SPhyd-006 LUtyuep rugpopacnpepenurens™ 2
7 SPhyd-007 PesvHemeTannnyeckoe konbuo (d20)* 2
8 SPhyd-008 LLtyuep M18/M18 5
9 SPhyd-009 PesunHomeTannuyeckoe KosnbLo (d18) 2
10 SPhyd-010 LLinaHr rugpaBiMyeckuii ansa nepefHero HaBecHoro o6opy AoBaHMS 2

18



